CP-12. Pacuér nyTH ¥ BpeMeHH JBHKeHHUSA

BAPHAHT N 1

Camas Gosblnas CKOpPOCTB, KOTOPYIO CIOCOGEH pasBMBATH OJHOrOp-
Ouiit Bepbmion, — 16 km/u. Kakoe paccrosame MOMeT NpPeojyosieTh
sBepbmion 3a 8 4, ABMrasich ¢ MAKCUMANBLHON CKOPOCTHIO?

B reuemme 30 c mnoesx pBurancs paBHOMEPHO €O CKOPOCTBIO
72 xm/u. Kakoif myTs npomén noess 3a aro spems?

AdpukaHCKHe CTPAyChl HAHAY M OMY — 9TO KPYNHbIE GeCKpBLIbIE

nTansl. Onpesgenure, 3a Kaxkoe BpemMs apUKaHCKMi cTpayc mpo-
Ge;xHT CTOMETPOBKY, €CJIH ero ckopocTs 80 KM /4.

BAPHAHT N\t 2

Kax panexo MOr ymielTh mepsslif MAPOXOA 3a 5 9 NMyTH, €CIH ero
CKopocTh Obla 8 kmM/4?

ITox Bosoit NUHrBHEEI padsmBaioT ckopocrs 30 km/u. Onpegenure,
KaKoe paccTOfAHHEe NPOIILIBET IMMHIBHH 3a 5 C.

Yparasbl NPHHOCAT THICAYM TOHH AOMKAS WM CHJIbHeHmuii Berep,
CcKOpocTs KoToporo 320 KM/4, 3a KaKoe BpeMs NPOHECETCS yparax
or ropoaa Kpacronapa no ropoaa Eiicka, ecim paccTosHMe Memxay
aruMu ropoaamu 200 xm?



